
Confira nas próximas páginas os resultados da 

Pesquisa Anual de Satisfação 2016, fazendo um 

comparativo com os resultados de 2015!

Lembrando que 

sugestões são 

sempre bem-

vindas!



Business or Operating Unit/Franchise or Department

Resumo da Pesquisa – 2015

Business Use Only2

• Números da pesquisa!

– 90% dos colaboradores são participantes

– 40% desconhecem as regras do plano

– 75% estão satisfeitos com as regras dos planos e 55% gostam da 

comunicação / site / atendimento

• Plano de ação

– Comunicar, divulgar o plano, estar próximos com os participantes

– Fazer entender o benefício

– Analisar as regras das senhas

– Divulgar o novo site de participantes, que será implantado no início de 2016

– Para o Orçamento de 2016, uma verba foi destinada à Educação Financeira



Business or Operating Unit/Franchise or Department
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Resumo da Pesquisa – 2016

• Números da pesquisa!

– 95% dos colaboradores são participantes

– 20% desconhecem as regras do plano

– 76% estão satisfeitos com as regras dos planos e 82% gostam da 

comunicação / site / atendimento

• Plano de ação 

– Comunicar, divulgar o plano, estar próximos com os participantes

– Fazer entender o benefício e as regras

– Explicar o funcionamento do novo simulador

– Continuar com o programa de Educação Financeira



Business or Operating Unit/Franchise or Department

Pesquisa Anual de Satisfação

• 2015

• 2016
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• 2015

• 2016
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Pesquisa Anual de Satisfação
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Pesquisa Anual de Satisfação

• Você conhece as regras do plano?                                      2015       2016

• Você faria contribuição adicional ao plano?                              

• Como é feita a sua escolha por um dos perfis?

Todos os 

conhecimentos 

aumentaram!
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Pesquisa Anual de Satisfação

• Grau de satisfação para realizar as alterações em seu plano?

2015                                            2016      

O site não é amigável

Melhor divulgação

de ‘como fazer’

A comunicação é boa

Diminuir prazo para

alteração dos perfis

Alterar o perfil de investimento com maior frequência

Contrapartida de 1,5 ou 2 independente do salário

Explicar melhor as opções e seus impactos

Melhor suporte para os recém contratados

E-mail informando % de rendimentos
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Pesquisa Anual de Satisfação

• Você acredita que o plano seja suficiente para o planejamento da aposentadoria?

• Caso fosse desligado da empresa, o que você faria?                                 2015       2016

2015    2016



Business or Operating Unit/Franchise or Department

Pesquisa Anual de Satisfação
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• Como gostaria de receber as informações da Previ?

2015                                                               2016        

Durante a CNN Durante a CNN

Correspondências
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Pesquisa Anual de Satisfação

• Qual o grau de satisfação com o material de comunicação?

2015                                        2016

Relatório Gerencial 

muito complicado

Receber textos quando o fundo

de renda fixa fica negativo

Aumentar a frequência 

da comunicação

Ótima apresentação,

pouco conteúdo,

linguagem sofisticada

Pouca divulgação do 

site de participantes

Não recebo nada

Novo simulador confuso e difícil

Não recebo nada

Não consigo acessar o portal

Enviar um extrato trimestral informando como está o plano

Aumentar a frequência 

da comunicação

Sugestões e dicas de aposentadoria e do mercado financeiro

Muito bom

Site pouco amigável



Business or Operating Unit/Franchise or Department

• Você já foi atendido pessoalmente pela Equipe? 2015      2016      

• Avaliação do atendimento      2015       2016
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Pesquisa Anual de Satisfação
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• Você já acessou o site da Previ Novartis?                                2015        2016

Pesquisa Anual de Satisfação

- Qual seu grau de satisfação com o mesmo? 
2015                                      2016

Confuso e pouco amigável
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• Você já acessou o site de participantes (área logada)?

• Você lê o relatório gerencial de investimentos?                               2015      2016

Pesquisa Anual de Satisfação

2015      2016
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Pesquisa Anual de Satisfação

Elogios à equipe
• Sugestões

Melhor investimento que eu já fiz

Atualização do saldo e rendimento mais rápido

Falta de informações das

regras dos planos

Continuem com esse 

tipo de pesquisa

Elogios ao atendimento e ao trabalho

Parabéns ao 1 BI


